
ZMAGA POSTAJA IZVOZNIK

23 tisoč za najbolj pridne
Med izvoznike se bo v naši občini vpisalo

tudi Proizvodno in trgovsko podjetje Zma-
ga, Mivka 25. Z nizozemsko firmo ASPO so
s pomočjo delovne organizacije Ciciban iz
Mirna sklenili pogodbo o dobavi deset tisoč
parov ženske obutve. V poskusni pošiljki je
bilo 1500 parov ženskih sandal.

O aktualnih dogajanjih v tej delovni orga-
nizaciji smo se pogovarjali z direktorjem
Ivanom Maroškom.

»Naša delovna organizacija bo praznovala
oktobra 30 letnico delovanja. Okrog 220
delavk in delavcev se zliva v delavnice na
Mivko 25 (Trnovo), v tovarno v Mokronogu

ter obrat na Gallusovem nabrežju. Precej jih
vsak dan stopa tudi v prodajalne in poprav-
Ijainice v Ljubljani, Kamniku, Celju, Mari-
boru, Novem mestu, Kopru, Starem trgu i.n
Beogradu.«

Kaj izdelujete v Zmagi in pod kakšnimi
pogoji?

»Na Trnovem izdelamo dnevno od 600 do
700 parov ženske modne obutve. pelavnici
na Gallusovem nabrežju in v Mokronogu
naredita dnevno okrog 700 parov ženske
zaščitne obutve. Na Gallusovem nabrežju pa

Samoupravni sporazum o dobavi usnja nam
zagotavlja sorazmeroma reden dotok tega
materiala iz usnjarn Vrhnika, Konus, Šo-
štanj in Šmartno. Bolj kot repromaterial nas
muči pomanjkanje obratnih sredstev in po-
slabšana likvidnost. To predvsem zaradi
neurejene dobave vseh materialov, kar za-
hteva prevelike zaloge materiala.« \,

Vas razporejenost na tri lokacije ne ovira
pri delu?

»Resnično je še večja razkropljenost,
vendar ta ne predstavlja večjih ovir. Kpt
proizvodno - trgovska organizacija pač ne
moremo biti drugače organizirani. Bolj nas
težijo premajhni prostori na Mivki. Predv-
sem nimamo pravih skladiščnih prostorov, v
katere bi lahko postavili obutev, ki jo izde-
lujemo približno pol leta pred uporabno se-
zono. To nas še posebno ovira sedaj, ko bi
lahko na našem tržišču prodali do 25 tisoc
parov obutve več. V trgovinah je zaradi
izjemnega izvoza velikih izdelovalcev žen-
ske obutve nastal prostor za manjše tovarne.
Če bi imeli prostor, bi lahko zaposlili okrog
35 novih delavk.

Z izvršnim svetom smo se že pogovarjali o
možnostih novogradnje. Novo tovarno naj
bi zgradili v stari opekarni na Vrhovcih.«

ZMAGA je pretežno ženski kolektiv.
»Prevladujejo ženske. Med njimi je naj-

več mladih. To povečuje odsotnost z dela.
Zato so večkrat ogrožene cele faze proi-
zvodnje. Osebni dohodki so v povprečju
okrog 12 tisoc dinarjev. Na normiranih delih
pa znatno presegajo to številko in sežejo do
23 tisoč dinarjev. Zanimivo je, da v naši
delovni organizaciji ni fluktuacije.«

Ker delate v starih prostorih, upamo, da
ste vanje postavili vsaj sodobne stroje.

»Pri nas imamo najnovejše stroje. Stiri
petine smo jih uvozili iz ZRN in ti nam >
omogočajo izdelavo resnično kakovostnih
ženskih sandal (50 odstotkov) in ženske mo-
dne obutve.« STANE JESENOVEC


